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Twv 8PYw,

4 18 4,5 4680 5400 300

r: yua L=3:AP=5:>%=5:>Q=5-L=5-3=15

ya L=4:AP=4:>%=4:>Q=4-L=4.4,5=18

Nr2: yaL=3:VC=W-L+C-Q
= 3780=360-3+C-15
= 3780 -1080 =15C
= 2700 =15C
=C=180




MN: yaL=4:TC=VC+FC
5.400=W-L+C-Q+FC

5.400 =360-4 +180-18 +FC
= FC =5.400 — 1440 - 3240

FC =720
F4: MC = AYC _4680-3780 _ 300
AQ 18 -15
Q vC MC
15 3780
17 300

Al: QZ = Q1 - 0,6Q1 = 0,4Q1 =80
H ouvaptnon eivat tng pop@ng
QD =a+BP
Apa n geAactikdtnTa divetal amd Tov TUTo.
Ep = P—1:-3=Bﬂ:>—600=8~15038=—4
Q; 200

Apa yua P; =150 kat Qq =200 oxuveL:
200=a 4-150=200=a-600 = a =800
Apa n ouvdptnon eivat Qp =800 — 4P
Apa yla Q; =80 =80=800-4-P= -720 =-4P =P =180




A2: H véa cuvdaptnon sival
Qp'=Qp +120 = Qp'=800— 4P +120 = Qp'= 920 — 4P
yua Py =150 = Qp'=920-4-150 = 920 - 600 = 320

H mocootiaia petaBoAn tou Q eivat:
AQY% = Q teAikd - Q apxiké _ 320-200 _ 120

; =0,60 = 60%
Qapxiko 200 200

A3: H cuvaptnon mpoo@opdg givat tTng Hop@ng
Qs =Y+ oP
(1)
. ., 200=y+0-150
loxuouv ta €€ng: @)
240=vy+0-170

3)
— 40=200=5= 2
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